
 «Η καλύτερη αλληλεγγύη είναι η ταξική πάλη, όχι
τα πακέτα ανθρωπιστικής βοήθειας» επισήμαναν οι
Γερμανοί και Ελβετοί ακτιβιστές στην εκδήλωση
για τα υπερεθνικά δίκτυα αλληλεγγύης.

 

Της Αφροδίτης Τζιαντζή

Είναι η Ούλρικε, ο Χανς, ο Αντι, ο Βόλφγκανγκ και μερικές δεκάδες άλλοι, συνδικαλιστές βάσης,
αντιφασίστες, ακτιβιστές από τη Γερμανία και την Ελβετία.

Επισκέπτονται την Ελλάδα για τρίτη συνεχή χρονιά, έχοντας χτίσει με επιμονή και μεθοδικότητα ένα
δίκτυο αλληλεγγύης, όχι γενικώς στους Ελληνες που υποφέρουν, αλλά σε όσους αγωνίζονται για την
ανατροπή των μνημονίων και των πολιτικών λιτότητας.

Σε συνεργασία με την ομάδα «Real Democracy Now» Ελλήνων του Βερολίνου προσκαλούν Ελληνες
ακτιβιστές στη Γερμανία, έχουν διοργανώσει εκδηλώσεις για την κατάσταση στην Ελλάδα σε τουλάχιστον
δέκα πόλεις αποδομώντας την προπαγάνδα των γερμανικών ΜΜΕ για τους «τεμπέληδες του Νότου» και
ενισχύουν έμπρακτα αλληλέγγυα εγχειρήματα στην Ελλάδα.

Την Τετάρτη το βράδυ βρέθηκαν στο Πολυτεχνείο, στην ταλαιπωρημένη και γεμάτη συνθήματα αίθουσα
«Γκίνη», σε μια συζήτηση με θέμα «Πώς να οικοδομήσουμε Δίκτυα Υπερεθνικής Αλληλεγγύης». Η αναιμική
ανταπόκριση του ελληνικού κοινού δεν ήταν το μόνο που έδινε την αίσθηση κόπωσης.
«Το βασικό στοιχείο της αλληλεγγύης είναι να αγωνίζεσαι στη χώρα σου κατά της εθνικής κυβέρνησης
αλλά και της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ενωσης». «Η αλληλεγγύη γίνεται μεταξύ ίσων, όλα τα άλλα είναι
φιλανθρωπία» ήταν μερικές από τις ενστάσεις που διατυπώθηκαν από το ακροατήριο.

«Περίθαλψη-εμπόρευμα»

«Ξέρουμε ότι θα ήμασταν αποτελεσματικότεροι αν καταφέρναμε να ανατρέψουμε την πολιτική της
γερμανικής άρχουσας τάξης. Ομως ο εχθρός μας είναι κοινός. Οσα εφαρμόζονται σε σας στην Υγεία,
αντιγράφουν το γερμανικό μοντέλο, που μετέτρεψε την περίθαλψη σε εμπόρευμα», αντέταξε ένας από
τους Γερμανούς αλληλέγγυους.

«Η Ελβετία είναι μια πλούσια χώρα, που όμως βασίζεται στην ανάγκη και τον πόνο των άλλων χωρών.
Ξέρω ότι οι μίζες από τη Ζίμενς σε πολιτικούς στη χώρα σας δεν έφτασαν ποτέ στην Ελλάδα, πήγαν
κατευθείαν σε ελβετικές τράπεζες. Ομως η Ελβετία είναι μια πολύ φτωχή χώρα, αν σκεφτείς ότι έχει πιο
πολλές αυτοκτονίες απ’ ό,τι τροχαία. Οι άνθρωποι προτιμούν να πέσουν στις γραμμές του τρένου, παρά
να αγωνίζονται.

»Από εσάς, από τις καθαρίστριες του υπουργείου Οικονομικών, τους απολυμένους της ΕΡΤ, τις κοινότητες
στη Χαλκιδική που παλεύουν κατά της εξόρυξης χρυσού αντλούμε ενέσεις αισιοδοξίας. Κι όταν
διαδηλώσαμε μαζί σας την Πρωτομαγιά στο Βερολίνο, η αστυνομία, που συνήθως διαλύει τις πορείες μας,
και τις δύο φορές δεν τόλμησε να μας αγγίξει επειδή στην πρώτη γραμμή ήταν οι αγωνιστές από την
Ελλάδα. Αυτό για μας σημαίνει αλληλεγγύη» έσπασε τον πάγο ο Ελβετός ακτιβιστής.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/10/g4344etFile.jpg


Εξάγουμε αγώνες, εισάγουμε ανθρωπιστική βοήθεια. Η αλληλεγγύη θα δυνάμωνε, αν άρχιζε να συμβαίνει
και το αντίθετο.

Πηγή:fsyn.gr

Σημ:Η «Παντιέρα» βιντεοσκόπησε αρκετό μέρος της εκδήλωσης το οποίο θα δημοσιευτεί σε
επόμενη ανάρτηση
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